

Гастроли Сухумского театра

Батумский рабочий

г. Батуми

Вчера вечером представители общестственности Батуми встречали коллектив Сухумского государственного театра абхазской драмы, прибывший в наш город на теплоходе «Грузия». На морском вокзале Батумского порта собрались деятели литературы и искусства, артисты Батумского государственного театра им. И. Чавчавадзе, журналисты. Они тепло приветствуют представителей талантливого коллектива, прибывшего на гастроли в Батуми.

Завтра сухумские артисты покажут свой первый спектакль — историческую драму А. Лагвилава «Перед рассветом» в постановке режиссера Г. Суликашвили.

За время гастролей, которые будут проходить в помещении Батумского государственного театра, абхазские артисты покажут батумским зрителям свои лучшие спектакли — пьесу Н. Погодина «Бремлевские куранты», трагедию Еврипида «Медя», героическую драму Ш. Пачалта «Бессмертные» («Владимир Харазния»), драму А. Сумбаташвили-Южина «Измена», пьесу китайского драматурга Цао Юй «Тайфун», историческую драму М. Лакербая «Данакай» и комедию Ш. Пачалта «Гунда».

9 ИЮН 1960